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ШАНОВНІ ВИБОРЦІ!
 У жовтні 2020 року ви довірили право представля-
ти ваші інтереси та захищати ваші права депутатам місце-
вих рад від партії “Нові Обличчя”.

 Принципи діяльності команди “Нові Обличчя” 
полягають у необхідності щоденної комунікації депутатів 
місцевих рад з мешканцями населених пунктів своєї гро-
мади і у необхідності звітування про свою роботи в інтер-
есах виборців.

 Адже так, як місцеві депутати несуть відповідаль-
ність перед громадою, так само і партія “Нові Обличчя” 
несе відповідальність за роботу своїх депутатів.

 Сьогодні ви тримаєте в руках звіт депутатів Госто-
мельської селищної ради від партії “Нові Обличчя”. І вам, 
як виборцям, давати оцінку ефективності їхньої роботи.

 Щиро бажаю, щоб кожен депутат кожної місцевої 
ради мав що  сказати громадянам про результати своєї 
роботи та про свій внесок у Перемогу України!

З повагою,
голова партії “Нові Обличчя”

Володимир КАРПЛЮК
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 Минув рік, але ми вистояли у цей тяжкий період в який 
кожен із нас виборював право на життя, на свою Батьківщи-
ну, кожен чинив по своєму покликанню, совісті.

 У період окупації був поряд з людьми, завжди нама-
гався надати допомогу медикаментами, продуктами харчу-
вання, засобами індивідуальної гігієни, які на початку окупа-
ції селища були мною придбані. 

 Надавав допомогу матеріалами для будівництва блок-
постів, допомагав паливно-мастильними матеріалами міс-
цевій територіальній обороні. Людям потрібна була фізична 
та моральна підтримка у такий тяжкий час. 

ЩО САМЕ БУЛО
ЗРОБЛЕНО
У 2022 РОЦІ:
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 Відразу у післяокупаційний період з 01.04.2022 року по 
теперішній час займаюсь допомогою мешканцям Гостомель-
ської територіальної громади. Було створено пункти надання 
допомоги у селищі Гостомель, де видавалися продукти харчу-
вання, побутова хімія, медикаменти, засоби особистої гігієни, 
одяг, взуття, які намагався забезпечити. 

 За моїми зверненнями до волонтерських організацій, 
благодійних фондів були організовані гарячі обіди, видавались 
продукти харчування, частково мобільні телефони, ліхтарі, 
засоби живлення електроенергії, генератори. Хочу підкреслити 
особливо плідну сівпрацю із благодійним фондом «For my 
Ukraine», за період деокупації надавалась гуманітарна допомога 
мешканцям селища Гостомель (частково с.Горенка, с. Мощун, 
с.Озера) у розмірі 10.000 наборів.
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 За співпрацею з цим фондом проводились заходи для 
дітей до свята Святого Миколая, де категорійні діти отримува-
ли подарунки. Деякі діти за підтримки благодійного фонду 
отримали реабілітаційний курс у Грузії.Також велику допомогу 
надавала Євангельська церква у вигляді продуктових наборів, 
спальних мішків, більше 500 буржуйок. 

 Організовував разом з благодійними фондами новорічні 
свята для дітей. Співпрацював з іноземними організаціями, які 
проводили благодійні акції з видачами гарячих обідів. 
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 Постійні звертався та співпрацював з ДТЕК Київські 
Регіональні Електромережі з приводу відсутності елек-
тропостачання.

 Подавалися звернення по житлово-комунальним, 
соціальним питанням до Гостомельської військової адмі-
ністрації. Приймав активну  участь у відновленні громади, 
а саме прибиранні вулиць, відновленні мереж електро-

постачання та газопостачання, встановлені металоплас-
тикових вікон, дверей. Також допомогав в розміщенні 
ВПО, отриманні актів про пошкоджене майно. 

 Щодо закладів освіти та охорони здоров’я то були 
надані генератори, компʼютерну техніку для навчальних 
класів, меблі, все це було надано благодійним фондом та 
організаціями за моїми зверненнями.
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